

# Необыкновенная школа

«Если вы хотите отдать своего ребенка учиться в частную гимназию «Томь», приходите и своими глазами посмотрите на эту школу, на уютное здание с цветущим садом во дворе, — говорит руководитель гимназии Светлана Евгеньевна Семитко. — Наша «Томь» — это школа-дом, в основе которого лежит персональный подход к каждому ребенку, комфорт, безопасность и, конечно, высокое качество образования.»



СВЕТЛАНА ЕВГЕНЬЕВНА СЕМИТКО

Здесь прививается навык учиться и трудиться с желанием, удовольствием и инициативой. Дети получают достойные знания, умение самостоятельно мыслить, принимать верные решения. Таким образом, они, имея прочную базу, обретают уверенность в своих силах, веру в себя и собственный успех.

## Индивидуальный подход в обучении и как результат — высокое качество знаний

Личностный подход к ребенку — приоритетный принцип организации учебной деятельности в гимназии. Работа педагогов и психолога школы сосредоточена на особенностях каждого ученика, для которого создается индивидуальная образовательная траектория. Увлеченность гимназистов учебной,

особая доверительная атмосфера во время занятий, высокий уровень культуры достигаются здесь за счет интересных, современных педагогических методик и небольшой наполняемости классов.

В гимназии с большим вниманием относятся к предметам как гуманитарной направленности, так и учебным дисциплинам естественно-научного цикла: математике, информатике, физике, химии, биологии и географии. Ведь именно они формируют полноценное представление

ребенка об окружающем мире, развивают его базовые знания и эрудицию для взрослой жизни.

Гимназия предлагает востребованную современными родителями услугу «Школа полного дня». Педагоги учат гимназистов ценить свое время и умению его организовывать. После выполнения домашнего задания ребята с удовольствием занимаются в центрах дополнительного образования, репетиционном, олимпиадном центрах, углубленно изучают иностранные языки, участвуют в театральных постановках,

Есть такое понятие «гимназический дух» — это **АТМОСФЕРА** доброжелательности, товарищества, интеллигентности и **КУЛЬТА ЗНАНИЙ**. Все это про «Томь».



Год создания 1994  
Лауреат Всероссийского конкурса «100 лучших школ России»  
Среди выпускников гимназии 32 золотых и 24 серебряных медалиста

самостоятельно готовят декорации и героев для кукольного театра, занимаются танцами и хореографией, рисованием, музыкой. Такая группа полного дня не только позволяет детям развиваться, но и экономит время родителей. Ведь не каждый взрослый с легкостью находит силы на то, чтобы после работы ездить по кружкам и проверять уроки ребенка, вспоминая давно забытую школьную программу.

Ученики гимназии «Томь», путешествуя по миру, могут свободно общаться на английском, немецком и французском языках. Ежегодно четвертая четверть учебного года завершается языковой практикой, во время которой ребята общаются с носителями языка, отрабатывают устную разговорную речь с помощью театральной или игровой деятельности. Ребята активно занимаются проектами и исследовательской работой, снимают и озвучивают фильмы на иностранном языке.

Гимназия идет в ногу со временем и применяет в работе такие уникальные методики развития мышления, памяти и логики, как ментальная арифметика, скорочтение, каллиграфия.



Ученики гимназии увлечены созданием мультипликационных фильмов. Под руководством педагога они сочиняют сказки и рассказы, выбирают музыку, создают героев в технике оригами, самостоятельно снимают фильм. По сюжету в нем они также, играючи, решают сложные задачи: например, по измерению площади, скорости и пройденного пути.

Знаете, что самое главное в любом деле? Это люди. Гимназия «Томь» — это дружный союз учеников, родителей и педагогов. Есть такое понятие «гимназический дух» — это атмосфера доброжелательности, товарищества, интеллигентности и культа знаний. Все это про «Томь». Мы воспитываем в каждом ученике личность, развиваем лидерские качества, навыки коммуникации, понимание соб-



ственной уникальности и значимости, учим каждый день становиться лучше себя прежнего. И все это делаем с любовью, ведь в нашей профессии по-другому быть не может.

Блестящие результаты ОГЭ и ЕГЭ позволяют выпускникам гимназии

поступать в самые рейтинговые вузы города и России.

## Быть умным — модно!

Город Томск стремительно развивается и постоянно подтверждает свой статус умного города. Чтобы стать умным, нужно непрерывно много трудиться. Девиз наших гимназистов — «Быть умным — модно!», ведь у ребят есть прекрасный пример — их педагоги, профессионализм которых дорогого стоит. Не забывайте, какое влияние мы с вами оказываем друг на друга. Как правило, будущее человека определяют собственным примером люди, ежедневно находящиеся в кругу его общения. Выберите тщательно будущее своих детей!



ул. Карташова, 68/1, тел. (3822) 43-03-34,  
гимназия-томь.рф,  
@ гимнаsium\_tom